



IZVJEŠĆE O REVIZIJI
VISOKOG SUDBENOG I TUŽITELJSKOG VIJEĆA
BOSNE I HERCEGOVINE
ZA 2008. GODINU

Broj: 01/03-08-16-1-513/09

Sarajevo, svibanj 2009. godine



KAZALO

I.	MIŠLJENJE REVIZORA	3
II.	NALAZI I PREPORUKE	5
1.	Uvod	5
2.	Postupanje po ranijim preporukama	5
3.	Sustav internih kontrola	6
4.	Planirani i izvršeni proračun	7
5.	Javne nabave	9
III.	KORESPONDENCIJA	10
	Privitak: Tablica 1. Odobreni i izvršeni proračun za 2008. godinu	11

I. MIŠLJENJE REVIZORA

Temelj za reviziju

Izvršili smo reviziju finansijskih izvješća **Visokog sudbenog i tužiteljskog vijeća Bosne i Hercegovine** (u daljnjem tekstu: Vijeće) i usklađenost poslovanja sa zakonima i propisima za godinu koja se završava na dan 31.12.2008. godine.

Odgovornost rukovodstva

Rukovodstvo Vijeća je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvješća sukladno prihvaćenom okviru finansijskog izvješćivanja tj. Pravilniku o finansijskom izvješćivanju institucija BiH («Službeni glasnik BiH» broj 33/07) i Pravilniku o računovodstvu proračuna institucija BiH broj 01-St4-16-1810/05. Ova odgovornost obuhvaća: osmišljavanje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvješća koja ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvene procjene koje su razumne u danim okolnostima. Rukovodstvo je također odgovorno za sukladnost poslovanja Vijeća važećim zakonskim i drugim relevantnim propisima.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost izražavanje mišljenja o finansijskim izvješćima na temelju revizije. Reviziju smo izvršili sukladno Zakonu o reviziji institucija Bosne i Hercegovine («Službeni glasnik BiH» broj 12/06), INTOSAI revizijskim standardima («Službeni glasnik BiH» broj 5/01) i Međunarodnim standardima revizije (ISA). Ovi standardi nalažu da radimo sukladno etičkim zahtjevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućuje da se, u razumnoj mjeri, uvjerimo kako finansijska izvješća ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, te kako je poslovanje sukladno važećim zakonskim i drugim relevantnim propisima.

Revizija uključuje provođenje postupaka s ciljem pribavljanja revizijskih dokaza o sukladnosti poslovanja i o iznosima i objelodanjivanjima danim u finansijskim izvješćima. Izbor postupka se temelji na prosuđivanju revizora, uključujući procjenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izvješćima. Pri procjeni rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvješća, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u danim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja odvojenog mišljenja o učinkovitosti internih kontrola. Revizija također uključuje ocjenu primijenjenih računovodstvenih politika i značajnih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opće prezentacije finansijskih izvješća.

Smatramo kako su pribavljeni revizijski dokazi dostatni i odgovarajući te osiguravaju temelj za mišljenje revizora.



Kvalifikacija:

1. Kao što je navedeno pod točkom 5. Izvješća, provođenje procedura nabava u pojedinim slučajevima nije bilo sukladno odredbama Zakona o javnim nabavama Bosne i Hercegovine.

Mišljenje:

Prema našem mišljenju finansijska izvješća Vijeća prikazuju istinito i objektivno, po svim bitnim pitanjima, stanje imovine i obveza na dan 31. prosinca 2008. godine, rezultate poslovanja i izvršenje proračuna za godinu koja se završava na taj dan, sukladno prihvaćenom okviru finansijskog izvješćivanja.

Finansijsko poslovanje Vijeća u tijeku 2008. godine bilo je u svim materijalno značajnim aspektima sukladno važećoj zakonskoj regulativi, osim za napomene navedene pod točkom 1.

Sarajevo, 14.05.2009. godine

Zamjenik glavnog revizora

Dževad Nekić

Glavni revizor

Milenko Šego

II. NALAZI I PREPORUKE

1. Uvod

U periodu od travnja 2001. godine do lipnja 2004. godine pitanja koja su vezana za pravosuđe obavljalo je Neovisno pravosudno povjerenstvo (IJC) čiji je rad bio financiran iz donatorskih sredstava međunarodnih organizacija.

Potpisivanjem Sporazuma o prenošenju određenih ovlaštenja i odgovornosti sa entitetskih pravosuđa na Bosnu i Hercegovinu u svibnju 2004. godine usvojen je Zakon o Visokom sudbenom i tužiteljskom vijeću BiH («Službeni glasnik BiH» broj 25/04). Novoformirano Vijeće u svojoj nadležnosti ima imenovanje i disciplinsku odgovornost sudaca i tužitelja. Ovim Zakonom također su predviđene nadležnosti koje se odnose na suce i tužitelje, sudbenu upravu i nadgledanje, koordinaciju informacijske i komunikacijske tehnologije, izradu proračuna za sudove i tužiteljstva, izradu strateškog plana za pravosuđe te nacрте zakona iz ove oblasti.

Zakonom o Vijeću regulirano je da je Vijeće sastavljeno od članova Vijeća i Sekretarijata koji obavlja stručne, financijske i administrativne poslove Vijeća. Sekretarijatom Vijeća rukovodi direktor. Vijeće čine sljedeće organizacione jedinice:

- Odjel za imenovanja,
- Pravni odjel,
- Odjel za proračun i statistiku,
- Odjel za administraciju i financije,
- Ured disciplinskog tužitelja.

2. Postupanje po ranijim preporukama

Ured za reviziju je izvršio reviziju poslovanja Vijeća za 2007. godinu, o čemu je sastavljeno izvješće. Revizijom su utvrđene određene slabosti i nepravilnosti opisane u Izvješću o reviziji Vijeća za 2007. godinu i Vijeću je sugerirano da ih razmotri, te da poduzme određene aktivnosti kako se utvrđene nepravilnosti i propusti ne bi ponavljali u daljnjem poslovanju.

Vijeće je dostavilo odgovor Uredu za reviziju sukladno članku 16. stavak 3. Zakona o reviziji institucija BiH o poduzetim aktivnostima radi nadilaženja slabosti i nedostataka koji su identificirani u Izvješću o reviziji za 2007. godinu.

Osvrtom na preporuke revizije dane u Izvješću o reviziji za 2007. godinu (i preporuke dane u pismu rukovodstvu za 2008. godinu) te uvidom u poduzete aktivnosti, utvrdili smo sljedeće:

Realizirane preporuke:

- Nisu utvrđene nepravilnosti kod obračuna poreza i doprinosa na plaće i naknade za uposlene iz Republike Srpske.
- Vijeće je zatražilo od oba doma Parlamentarne skupštine BiH i dobilo tumačenje članka 15. stavak 11. Zakona o Visokom sudbenom i tužiteljskom vijeću BiH po pitanju vršenja revizije grantova (donacija).

Realizacija preporuka u tijeku

- Sustav internih kontrola nije u cijelosti izgrađen na zadovoljavajući način jer su ponovno uočene određene slabosti i propusti, ali smo uočili i poduzimanje odgovarajućih aktivnosti na poboljšanju istih.

Nerealizirane preporuke

- Ponovno su uočeni određeni propusti u procedurama javnih nabava tj. primjeni Zakona o javnim nabavama.

3. Sustav internih kontrola¹

Revidiranjem poslovanja Vijeća uočili smo kako cjelokupni sustav internih kontrola koji podrazumijeva skup postupaka i mjera koje poduzima rukovodstvo klijenta u cilju osiguranja točnosti i pravilnosti evidentiranja financijskih transakcija, njihovu punu usklađenost sa zakonima, te učinkovito trošenje javnog novca, nije u cijelosti razrađen i definiran na jasan i precizan način. Uočene primjedbe na postojeći sustav internih kontrola u Vijeću odnose se na nedostatke u procesu planiranja i izvršenja proračuna, propuste u trošenju proračunskih sredstava i slabosti učinjene prilikom provedbe procedura javnih nabava.

Nedostatak kvalitetnog sustava internih kontrola ili njegova nedostatna primjena može imati negativan utjecaj na racionalno upravljanje i poslovanje institucijom i nenamjensko trošenje proračunskih sredstava.

Revidiranjem popisa sredstava i izvora sredstava utvrdili smo da isti nije urađen na vrijeme zbog čega je došlo do kašnjenja u izradi godišnjih financijskih izvješća. Izvješće povjerenstva o popisu i Odluka o rezultatima popisa stalnih sredstava, sitnog inventara, gotovine, potraživanja i obveza za 2008. godinu usvojena je 16.3.2009. godine, a financijska izvješća su dostavljena Ministarstvu financija i trezora BiH 20.3.2009. godine.

Preporučamo započinjanje popisnih aktivnosti na vrijeme kako ne bi došlo do kašnjenja sa izradom financijskih izvješća.

Nabava mrežne opreme bežičnog prijenosnog i pristupnog sustava je, nakon provedenog otvorenog postupka, izvršena od dobavljača «Unis Telekomunikacije» d.d. Sarajevo u vrijednosti 190.463,42 KM. Na temelju računa broj 408/08 i otpremnice 449/08 koja glasi na Vijeće, isporuka opreme je izvršena 18.12.2008. godine. Najveći dio opreme, prema izjavi odgovornih osoba, u vrijednosti 167.026,79 KM isporučen je direktno Agenciji za identifikacijske isprave, evidenciju i razmjenu podataka BiH - CIPS-u. Vijeće je u svoje knjige stalnih sredstva evidentiralo samo dio opreme u vrijednosti 23.436,63 KM, za ostatak opreme je navedenoj Agenciji uputilo Darovnicu o trajnom korištenju opreme, kako bi ista navedenu opremu mogla evidentirati u svoje poslovne knjige. Premda je oprema stigla pravovremeno 18.12.2008. godine, Vijeće je Agenciji uputilo Darovnicu tek 27.04.2009. godine.

¹ Interna kontrola je skup postupaka koje oblikuje uprava, rukovoditelji i ostali djelatnici sa svrhom stjecanja razumnog uvjerenja glede postizanja ciljeva u oblasti sljedećih kategorija: 1) učinkovitost poslovanja, 2) pouzdanost financijskog izvješćivanja i 3) usuglašenost s primjenjivim zakonima i propisima.

S obzirom na navedeno, Agencija nije mogla niti je ovu opremu evidentirala u svojim poslovnim knjigama.

Nepravilnim evidentiranjem transakcija nabave stalnih sredstava, Vijeće se izlaže riziku neučinkovitog upravljanja imovinom i javnim sredstvima.

Preporuka: *U cilju fer i istinitog iskazivanja stanja opreme u financijskim izvješćima kako Vijeća tako i drugih institucija, kao i izvješćima proračuna institucija BiH, preporučamo da Vijeće posveti više pozornosti rokovima izvješćivanja i ubuduće pravovremeno osigura svu potrebnu dokumentaciju za pravilno evidentiranje financijskih transakcija kako u svojim izvješćima tako i izvješćima institucija za koje Vijeće vrši nabavu opreme.*

U cilju praćenja izvršenja ugovora bilo bi dobro da Vijeće uspostavi izvanbilančne evidencije opreme koju nabavlja za druge korisnike i koju ne evidentira kao svoja stalna sredstva.

Revizija sugerira nastavak dogradnje postojećeg sustava internih kontrola i dosljednu primjenu postojećih pravila i procedura. Nadalje, potrebno je kreirati takav sustav internih kontrola koji će preventivno otklanjati sve moguće slabosti i nepravilnosti.

4. Planirani i izvršeni proračun

Zakonom o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2008. godinu odobrena proračunska sredstva Vijeću za 2008. godinu iznosila su 7.090.747 KM. Ukupno izvršenje proračuna za 2008. godinu iznosilo je 6.335.916 KM, što je manje za 754.831 KM od odobrenog proračuna ili što predstavlja 89% izvršenja proračuna (Tablica 1. u prilogu Izvješća).

Vijeću su odobrene donacije u iznosu 5.788.415 KM, koje će biti predmet posebne revizije.

Ispitujući učinkovitost sustava internih kontrola u procesima planiranja i raspolaganja javnim sredstvima uočene su određene slabosti koje nisu značajnije utjecale na istinitost i vjerodostojnost financijskih izvješća i pravilnost poslovanja u 2008. godini, ali koje mogu imati utjecaja na poslovanje u budućem periodu. S tim u svezi utvrdili smo sljedeće:

- Analizom izvršenog proračuna konstatirali smo da planiranje proračunskih sredstava nije izvršeno sukladno realno procijenjenim potrebama što je za posljedicu imalo višak neutrošenih sredstava i prestrukturiranje rashoda.
- Višak neutrošenih sredstava ostvaren je u iznosu od 754.831 KM. Najveća odstupanja izvršenja proračuna u odnosu na plan iskazana su na poziciji plaće uposlenih (205.168 KM), ugovorene usluge (121.989 KM) i kod nabave opreme (311.174 KM).
- Vijeće je izvršilo prestrukturiranje proračuna u ukupnom iznosu od 355.000 KM koje je odobreno od strane Ministarstva financija i trezora BiH prema sljedećoj strukturi: Povećani su kapitalni izdaci (nabava opreme), a smanjeni tekući izdaci za 355.000 KM. U strukturi tekućih izdataka smanjene su plaće uposlenih za 450.000 KM i putni troškovi za

130.000 KM, a povećani su izdaci za usluge prijevoza i goriva za 17.000 KM, izdaci za osiguranje za 8.000 KM i ugovorene i druge usluge za 200.000 KM.

- Analizom procesa planiranja proračuna uočili smo da dinamika upošljavanja nije realizirana sukladno planiranim aktivnostima, proračun je planiran za 77 uposlenih, a na dan 31.12.2008. godine bilo je 65 uposlenih.

Slabosti sustava planiranja proračuna ogledaju se u nedovoljno efikasnom korištenju proračunskih sredstava, jer se rezervira više sredstava nego što je potrebno za normalno funkcioniranje i ostvarivanje zakonom propisanih funkcija Vijeća, a s druge strane, postoji realna mogućnost da zbog nedostatka sredstava u tekućoj godini ostanu nerealizirani određeni projekti u drugim institucijama.

Preporuka: Preporučamo Vijeću da procesu planiranja posveti više pozornosti, s obzirom da je kvalitetno planiranje proračuna strateški važna osnova za osiguranje materijalnih i ljudskih resursa te značajno za ekonomično i transparentno upravljanje sredstvima.

Putni troškovi: Nalozi za službena putovanja nisu pravdani sukladno "Pravilniku o naknadama za putne troškove i načinu odobravanja službenih putovanja" br. VSTV-01-0001-21-04012005 od 04.01.2005. godine (članak 20.) i "Pravilniku o naknadi putnih troškova za službena putovanja sudaca, tužitelja i određenih kategorija stručnog osoblja u sudbenim i pravosudnim institucijama na nivou BiH" (članak 19.) ("Službeni glasnik BiH" br. 95/06), odnosno u roku od pet dana po završetku službenog putovanja.

Preporučamo Vijeću da se dosljedno pridržava navedenih pravilnika koji reguliraju službena putovanja.

Izdaci za mobilne telefone: Troškovi mobilnih telefona regulirani su internim aktom "Pravilnik o korištenju telefona - prečišćeni tekst" br: VSTV-01-0673/2-01082005 od 01.08.2005. godine. Pravilnikom je propisano da se obračun troškova za mobilne telefone vrši kvartalno na temelju ispostavljenih računa, osim u slučaju ako korisnik prekorači dozvoljeni iznos u jednom mjesecu preko 50%, kada se iznos prekoračenja obustavlja odmah. Na temelju evidencije troškova mobilnih telefona u 2008. godini utvrdili smo da su uposleni po mjesecima imali prekoračenja za mobilne telefone, ali zbog kvartalnog obračuna ista nisu refundirana, osim u slučaju prekoračenja preko 50%.

Mišljenja smo da se obračun troškova mobilnih telefona treba vršiti na mjesečnoj razini sukladno dinamici pristizanja računa za izvršene usluge.

Vijeće treba uskladiti svoju Odluku tako da se obračun troškova mobilnih telefona vrši mjesečno kao i povrat eventualno više nastalih izdataka za mobilne telefone.

Izdaci za usluge stručnog obrazovanja: Od ukupno realiziranih troškova stručnog obrazovanja koji iznose 32.155,53 KM, za stjecanje višeg stupnja obrazovanja (jedan doktorat, tri magisterija i dodiplomski studiji) izdvojeno je 21.966,00 KM.



Vijeće nije donijelo Pravilnik o stručnom obrazovanju i usavršavanju niti je donijelo Program obrazovanja i usavršavanja za 2008. godinu. Dodjela sredstava za ovu namjenu izvršena je na temelju provedenog Internog oglasa.

Preporuka: *Revizija je mišljenja da sve potrebe za određenom kvalificiranom radnom snagom Vijeće zadovoljava putem javnog natječaja preko Agencije za državnu službu BiH ili samostalno te se pretpostavlja da uposleni državni službenici i namještenici imaju zadovoljavajuću stručnu spremu za obavljanje poslova za koje ih je Vijeće uposlilo pa ne postoji potreba za njihovim doškolovavanjem unutar sustava državne službe. Trebalo bi razlikovati stjecanje zvanja od redovnih edukacija u struci nakon stečenog zvanja.*

5. Javne nabave

Tijekom revizije smo utvrdili kako sustav internih kontrola kod procesa nabava, još uvijek nije uspostavljen na način da je osiguran cjelovit nadzor i kvalitetna kontrola u svim fazama procesa nabava, od samog planiranja procesa nabava do praćenja izvršenja zaključenih ugovora.

Želimo skrenuti pozornost rukovodstvu Vijeća na sljedeće nedostatke u procesima nabava koje smo uočili tijekom obavljanja revizije:

Nabava računarske opreme: Za nabavu 550 komada desktop računara pokrenute su procedure izbora najpovoljnijeg dobavljača krajem 2007. godine. Dana 12.3.2008. godine Ured za razmatranje žalbi BiH donio je rješenje o poništenju postupka zato što je jedan od kriterija za dodjelu ugovora bila referens lista. U 2008. godini Vijeće je pokrenulo novu proceduru izbora i to, za 480 komada računara otvorenim postupkom i za 70 komada putem pregovaračkog postupka bez objavljivanja obavještenja sa jednim ponuđačem u roku od 30 dana. Izvršen je izbor i ugovori su zaključeni sa dobavljačima BBS d.o.o. Sarajevo 21.4.2008. godine u vrijednosti 91.236,60 KM i SK Tradeing d.o.o. Sarajevo 15.7.2008. godine u vrijednosti 471.744,00 KM. Razlog za donošenje navedene odluke prema izjavi odgovornih osoba u Vijeću je hitnost nabave za potrebe CMS projekta (projekt informatiziranja sudova i tužiteljstava na svim razinama vlasti) čime bi se izbjeglo kašnjenje u primjeni projekta. Uvažavajući navedene okolnosti kao i stav Vijeća o značaju ovog projekta, mišljenja smo da nisu postojali opravdani razlozi za primjenu procedure izbora dobavljača pregovaračkim postupkom sa jednim ponuđačem bez objave obavještenja. Provođenjem procedura izbora dobavljača na ovaj način Vijeće je prekršilo odredbe članka 6. stavak 8. Zakona o javnim nabavama po kojem ugovornom organu nije dozvoljeno dijeljenje predmeta ugovora.

Nabava dizel goriva: Za nabavu dizel goriva otvorenim postupkom izabran je najpovoljniji dobavljač OMV BiH d.o.o. Sarajevo. Navodimo propuste koji su se desili pri provođenju procedura izbora najpovoljnijeg dobavljača:

- ugovor sa izabranim dobavljačem je zaključen za 2008. i 2009. godinu, iako je u obavještenju o nabavi, koje je objavljeno u Službenom glasniku BiH, navedeno da se ne namjerava zaključiti okvirni sporazum;
- u obavještenju o nabavi kao i u ugovoru nije navedena ukupna vrijednost nabave;



- ugovorom o nabavi je navedena odredba o varijabilnoj cijeni iako to nije navedeno u tenderskoj dokumentaciji;
- u tenderskoj dokumentaciji navedeni su kao kriteriji za dodjelu ugovora referens lista i certifikati, koji ne mogu biti kriteriji za dodjelu ugovora nego eventualno kvalificirajući kriteriji, nadalje kriteriji za dodjelu ugovora i način vrednovanja kriterija nisu bili dovoljno jasno definirani u tenderskoj dokumentaciji;
- Ugovor sa izabranim dobavljačem je zaključen 4.1.2008. godine prije dobivanja mišljenja Pravobraniteljstva BiH na nacrt ugovora koje je doneseno 25.1.2008. godine;
- Uvjerili smo se da nije vršena kontrola realizacije ugovora sukladno ugovorenim uvjetima. Nisu ispoštovani rokovi plaćanja iz ugovora. Iako je dobavljač bio izabran upravo na temelju maksimalnog broja bodova kod kriterija rok plaćanja (30 dana od datuma fakture), Vijeće je vršilo plaćanje prije ugovorenog roka.

Navedeni nedostaci i slabosti mogu dovesti ugovorni organ u određene probleme glede primjene zakonskih procedura, a što za posljedicu može imati neracionalno trošenje sredstava.

Preporuka: U cilju transparentnog i učinkovitog trošenja javnih sredstava te jednakog tretmana svih ponuđača, Ured za reviziju sugerira dosljednu primjenu Zakona o javnim nabavama i analiziranje uočenih nedostataka kako se isti ne bi ponavljali.

III. KORESPONDENCIJA

Vijeću je uručen Nacrt izvješća o reviziji za 2008. godinu na razmatranje i dostavljanje eventualnih novih dokaza i komentara na nalaze revizije. U ostavljenom roku od 15 dana, Vijeće nije dostavilo komentare na nalaze sadržane u Nacrtu izvješća o reviziji.

Temeljem toga ovo Izvješće predstavlja konačno izvješće dostavljeno klijentu bez korekcija u odnosu na Nacrt izvješća o reviziji.

Revizijski tim:

Vlatko Malbašić, viši revizor

Nataša Avdalović, revizor

Enes Alić, revizor

Davorka Gašanović, pomoćni revizor



Odobreni i izvršeni proračun za 2008. godinu

Tablica 1.

VISOKO SUDBENO I TUŽITELJSKO VIJEĆE BiH

Red. broj	Vrsta rashoda	Odobreni proračun	Promjena strukture proračuna	Ostala povećanja proračuna *	Ukupno proračun (3+4+5)	Izvršenje proračuna	Razlika (6-7)	Postotak (7/6)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
I.	Tekući izdaci	4.517.127	-355.000	0	4.162.127	3.718.470	443.657	89
1.	Plaće uposlenih	2.884.884	-450.000	0	2.434.884	2.229.716	205.168	92
2.	Naknade troškova uposlenih	305.963	0	0	305.963	271.548	34.415	89
3.	Putni troškovi	295.151	-130.000	0	165.151	163.332	1.819	99
4.	Izdaci telefonskih i pošt.usluga	112.902	0	0	112.902	89.035	23.867	79
5.	Izdaci za energiju i kom. usluge	121.466	0	0	121.466	85.789	35.677	71
6.	Nabava materijala	53.554	0	0	53.554	53.137	417	99
7.	Izdaci za usl. prijevoza i goriva	26.095	17.000	0	43.095	36.110	6.985	84
8.	Unajmljivanje imovine i opreme	0	0	0	0	0	0	0
9.	Izdaci za tekuće održavanje	352.199	0	0	352.199	346.022	6.177	98
10.	Izdaci za osiguranje	4.382	8.000	0	12.382	5.239	7.143	42
11.	Ugovorene usluge i druge usluge	360.531	200.000	0	560.531	438.542	121.989	78
II.	Kapitalni izdaci	2.573.620	355.000	0	2.928.620	2.617.446	311.174	89
1.	Nabava zemljišta	0	0	0	0	0	0	0
2.	Nabava građevina	0	0	0	0	0	0	0
3.	Nabava opreme	2.573.620	355.000	0	2.928.620	2.617.446	311.174	89
4.	Nabava ostalih stalnih sreds.	0	0	0	0	0	0	0
5.	Rekonstrukcija i inves.održ.	0	0	0	0	0	0	0
III.	Proračun bez donacija	7.090.747	0	0	7.090.747	6.335.916	754.831	89
IV.	Program posebnih namjena - donacije	0	0	5.788.415	5.788.415	5.788.415	0	100
V.	Ukupan proračun	7.090.747	0	5.788.415	12.879.162	12.124.331	754.831	94

	Broj uposlenih	77			77	65	12	84
--	-----------------------	-----------	--	--	-----------	-----------	-----------	-----------